



1. Organizatorul campaniei

Campania "Black Friday 2023" este organizată de Pin Plus Pin SRL cu sediul social in Baia Mare, Str Transilvaniei nr 5/77, judetul Maramures, cod de înregistrare fiscală RO6793878 și înscrisă la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J24/2720/1994, denumită în continuare Organizator.

2. Durata si aria de desfășurare a campaniei

Campania se desfășoară în perioada 24 noiembrie 2023 pentru materiale, accesorii si consumabile si in perioada 24-29 Noiembrie 2023 pentru echipamente, în ambele sedii PIN PLUS PIN SRL, pe durata programului de funcționare, cu respectarea prevederilor prezentului Regulament, obligatoriu pentru toți participanții.

3. Produsele participante în campanie

Produsele participante în campanie sunt cele incluse in listele de preturi de Black Friday, disponibile pe site-ul www.pin.ro,

Ofertele incluse in campania BLACK FRIDAY 2023 nu se cumuleaza cu nicio alta oferta sau cu conditiile contractuale deja agreate intre Organizator si clienti.

4. Dreptul la participare

Campania se adreseaza fiecărui client al PIN PLUS PIN SRL, persoane juridice, cu domiciliul/sediul social in România.

Prin participarea în campania "Black Friday 2023", participanții sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament.

5. Mecanismul campaniei

Pentru a participa la campania de materiale/accesorii/consumabile, clienții trebuie sa efectueze o achiziție, în perioada campaniei. In functie de valoarea achizitiei, clientii vor beneficia de unul dintre cele doua paliere de preturi ale campaniei:

Preturi NANO – Achizitii de minim 500 lei + TVA, la valoarea finala a facturii, dupa aplicarea discounturilor din promotie.

Preturi PICO – Achizitii de minim 1200 lei + TVA la valoarea finala a facturii, dupa aplicarea discounturilor din promotie.

Plata facturilor se va efectua cash sau prin POS, in sediile PIN PLUS PIN SRL; la soferul care livreaza marfa; cu OP in avans sau ramburs cash la curier sau plata cu card la curier, pentru livrarile facute in tara.

Pentru a participa la campania de echipamente, clientii trebuie sa plaseze o comanda ferma pentru unul din echipamentele incluse in campanie, in perioada campaniei si sa faca plata integrala pana la sfarsitul perioadei campaniei.

BAIA MARE
Str. Transilvaniei 5/75-79
Tel: 0262 - 223.224
Mobil: 0744.670.746
E-mail: office@pin.ro

BUCUREȘTI
Str. Calea Rahovei nr. 266 -268
Corp 5 - Parter, Sector 5, 050912
Tel: 021 - 423.44.33
Mobil: 0744.667.746
E-mail: com_buc@pin.ro



Data achiziției este considerată a fi data facturii finale.

Produsele ce pot fi achiziționate nu se vor limita la stocul disponibil. Pot beneficia de campanie și clienții care plasează comenzi pentru produse aduse la comandă, cu condiția plății integrale, în avans, a valorii integrale a facturii proforma, până la sfârșitul perioadei de desfășurare a campaniei.

În cazul unor eventuale erori de funcționare a sistemului de gestiune, inclusiv erori umane, în urma cărora prețul este modificat, rezultând un preț derizoriu sau mai mic, neconform cu prețul de vânzare mediu setat de către Organizator pentru acea perioadă, Organizatorul își alocă dreptul să anuleze Comanda efectuată iar clienții care au plasat comenzi vor fi informați telefonic/ email /SMS asupra acestui fapt. Cumpărătorul acceptă și consimte că nu va avea drept de opoziție sau orice alte pretenții asupra produselor ce au făcut obiectul unor comenzi care sunt rezultatul, cuprind/ conțin erori de funcționare, inclusiv erori umane.

6. Date cu caracter personal

În conformitate cu dispozițiile legilor în vigoare pentru protecția persoanelor fizice cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestora, tuturor participanților în campanie le sunt garantate drepturile, respectiv dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de rectificare, ștergere, restricționare, portabilitate a datelor, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată și dreptul de a se adresa justiției.

7. Contestații, sesizări, litigii

Contestațiile sau sesizările cu privire la modul de desfășurare a campaniei pot fi depuse în scris, de către participant, la sediul Organizatorului, transmise prin poșta sau email, utilizând datele de contact <https://www.pin.ro/contact>. Organizatorul va formula un răspuns în scris la contestație/sesizare, urmând a fi detaliate concluziile Comisiei de Cercetare.

Eventualele neînțelegeri între Organizator și participanții la campanie se vor soluționa pe cale amiabilă. În caz contrar, părțile vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor competente, în conformitate cu prevederile legale.

8. Dispoziții finale

Regulamentul campaniei este pus la dispoziția tuturor persoanelor interesate, în mod gratuit, pe site-ul www.pin.ro. Prin participarea la campanie, clienții își exprimă acordul cu privire la conținutul Regulamentului campaniei. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica oricând prezentul Regulament pe parcursul campaniei, printr-un act adițional care va fi adus la cunoștința publicului prin modalitățile menționate mai sus.